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Question
No.

Excellent Very Good Good Fair Poor

L 387 463 230 318 L51

2 370 949 Lil 4l 25

3 685 455 299 56 54

4 374 594 54L 64 35

5 622 635 203 39 49

6 s39 502 299 L27 82

7 s43 298 427 154 127

8 302 782 336 74 55

9 45L 802 216 55 25

10 s85 598 246 87 33

11 s05 609 259 100 75

T2 78t 507 L64 72 25

13 6L7 488 268 T2L 55

t4 s29 492 zil 172 92

15 409 790 268 56 26

16 500 736 t82 100 31

L7 538 723 208 45 35

18 501 690 L76 1.39 43

19 232 479 307 279 252

20 498 756 238 36' 2L

TOTAT NUMBER OF RESPONSES 1549
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Questionnaire



1. How mrrch of the syllabuswas covered in the chss?

1,549 responses

2. Horry well did the teachers PrePare for the classes?

1,549 responses

3. How vrell nuene the teachers able to cornmunicate?

1,549 responses

O4-85ic100%
O3-70to84%
f 2 -55 to 69%

O 1- 30 to 54%

O U -getory lt]Y"

| 4 -Thoroughly

I 3 - Sdishctotily

| 2 - Pootty

O 1 - IndiHersntly

O 0 - Won't teach at all

| 4 -Always efiective

I 3 -Sametimes efiecti*e

I 2 -Jus! satisbclsdly
(| '1- Generalty inefiective

O 0- Very posr eonnmunieation



4. The teacher's approach to teaching can best be described as

1,F[9 responses

5, Faimess of the intemal evaluation process by the teachers.

1,t19 responses

6. Was your performance in assignments discr,rssed with yrou?

1,549 responses

| 4- Excellent

I 3 -Very gcol

l2-Good
| 1- Fair

| 0-Paor

| +-Alwaysbir

l3-Usualtytuir
| 2-Sornetimes untair

f1-Usuallyunbir
O D- Unhh

| 4-Enrytime
O 3 - Usualty

O ? - Occasionalty/$omelimes

| 1- Rarety

O 0- Naer



7. The institute takes active interest in promoting internship, student exctrange, field visit

opportunities for students.

1,549 responses

| 4 - Regularly

C:-often
O 2 - Ssmetimes

O 1 - Rarely

| 0- Never

6. The teaching and rnentoring process in your institution facilitates you in cognitive, social

and emolionalgrowth.

1,549 responses

| 4 - Signfficantty

| 3 -Very well

{3 2 - Moderately

O '1 - Marginalty

tl D- Not at all

9. The institution prwides multiple opportunities to learn and grow
1,549 responses

O4-stronglyagree
| 3 - Agree

I 2 - Neutral

O 1 - Disagree

| 0- Strongly disagree



1O. Teacherc inform you atiout lour ergected competencies, course outcomes and
programme outcornes

1,549 responses

11, Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you.

1,549 responses

f4-Everytime
| 3 - Usually

J 2- Occa s bn altylsometimes

O 1-Rarely

O I1- Never

| 4 - Everytime

| 3 - Usually

O 2 - Occasiondly/Sometimes

J 1-Rarely

lO-tdon'thaveamentor

f4-Everytime
e 3 - Usually

O 2 - Oceasionat$sometimes

O 1- naery

O D -Heler

12. Ttle teaclrers illustrate the corrcepts through exampbs and applications.

1,549 responses



13. The teachers identify your strengths and ericounage you with providing r(;ht levelof
challenges.
'l,5rl9 responses

| 4 - Fulty

| 3 - Reasonably

! 2 - Partially

| 1 - Slightly

O 0- Unable to

14. Teachef "* aHe to identify your weaknesses and help you to o/ercome them.
'1,549 responses

I 4 -Everytime
O 3 - Usualty

I 2 - Ocrasionally/Somelimes
(l t -nanty
O o - Never

15. The institution makes effort to engnge students in the rrrcnitoring, rcvis,r/ and continuous
quality improriement of the teaching learning process.

1,549 responses

| 4 -Strongfy agree

| 3 -Agree
i 2 - Neutrel

| 1 - Ds4ree

O 0-Stronglydisagree



16. The irptitute/ terchers use student centric methsd+ sttch w exPeriential learning,

pwticipative learnirg and problem solving methodologies forenhancing learning

experiences.

1,549 responses

O4-Toagreatoctent
O 3 - Moderete

| 2: Some what

| 1 -Very ilrile

O 0 - t'lot at alt

17. Teachers encour4e yan to prticipate in extracurricular rctivities.

1,549 responses

(|4-Strongfagree

| 3-Agree

I 2 - Neutral

O 1 - Bsagree
(| 0-Strongtydisagree

18. Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life skills and

ernfloiyability skills to make you ready for the worH of work.

1,549 responses

| 4-Toa great Bxtent

O 3 - Msderate

l2-Somewhat
(t1-Verylittle
O D - llst at ell



19. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD p'ojectot Multimedia, etc. r,vhile

teaching.

1,549 responses

O 4-Above 90%

a 3-70-89%
il 2-s0-6e%
o1-30-49?;
O 0-Below29%

2O. The overall quality of teaching-leaming process in your institute is very good.

1,549 responses

| + -Strongty agree

O 3 - Agree

| 2 - Neutral

| 1 - Disagree

O 0-Stronglydisagree

B.LDEAssocratrons

ionmerce, BHS Arts & TGP Scrence College, Jamkhandi.

Ph:08353 -223'r;4

('tlttvcllc'1

?- . . 
N,\n (. (.ritcriorr _ IlIeaching,, L,egr.ninS & Evaluaflon

L u i ASSr ,.,r...n\
uommerce, BHS irrs & Itip Scicnre Crtiege, JA|JI(HAil0l

t1 f+
PR;I

90m., B.H.S, Artslnmxiiiioi ffllolfese


